



热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录



BMW 入驻千年宋都

BMW 授权经销商开封汴德宝开业

扩展网络求发展

BMW 宝马中国售后副总裁康波先生在开业庆典上表示：“不断发展经销商网络，提升网络的质量，是 BMW 长期奉行的战略之一，也是我们在中国走向更大成功的基础。作为一家植根本土的世界高档汽车制造商，BMW 始终将自身的发展融入社会的进步中。从产品生产到人才培养，从运营管理到客户服务……我们都以切实的行动践行着对中国市场的长期承诺。相信开封汴德宝的开业将使 BMW 品牌更加接近客户，同时也为本地经济、环境、社区的发展做出其自身的积极贡献。”

开封汴德宝宝马 4S 店延续了 BMW 一贯简约而高贵的风格。店内空间宽敞明亮，被井然有序地划分为产品展示区、BMW Lifestyle 用品陈列区、接待区、VIP 休息区、维修区等。在这里，客户不仅可以在优雅的环境中欣赏和选购心仪的宝马汽车，更能让专业的服务顾问和技师悉心呵护自己的爱车。在刚刚开业的新店中，备受关注的新一代车型一应俱全，包括在过去三年中连续成为同级别细分市场上最受欢迎的 BMW 7 系、全新 BMW 5 系长轴距、全新一代 BMW X3、全新 BMW 6 系等。

提升服务展宏图

开封汴德宝集展示、销售、售后服务为一体。它无论在硬件还是软件方面都严格按照 BMW 全球统一的高标准进行建设和配备。硬件方面，服务中心采用全套 BMW 电脑检测仪器及专用工具，严格遵循 BMW 售前售后服务管理模式，通过现代化的数据机联网系统，进行高效能的客户档案、维修进度及零件库存的数据化管理。软件方面，员工都必须通过 BMW 严格系统的培训和认证，掌握各种产品的维修和保养技术。开封汴德宝提供 BMW 全国统一的标准化维修和保养服务，执行 13 项维修和保养服务项目的统一价格，并为客户提供“预约快修通道”。

一流的产品和服务的同时，开封汴德宝更将紧紧契合“BMW 之悦”的企业核心价值，携手广大 BMW 爱心车主，在中华慈善总会宝马爱心基金的平台之上，积极回馈社会，用我们的切实行动，为那些尚处弱势需要帮助的人带去温暖和快乐。”

2012 年第一季度，宝马集团在中国大陆保持强势增长，并创造了单季度销售纪录，BMW 总销量达到 75008 辆，同比增长 37%。BMW 各主要车型均获显著增长：旗舰车型 BMW 7 系市场表现依然抢眼，同比增长近 40%，BMW 5 系继续保持畅销，BMW X 家族的总销量超过 20000 辆，同比增长高达 92%。

开封汴德宝总经理李丁奎表示：“在过去的日子里，BMW 在中国的迅猛发展有目共睹。我们很荣幸能够成为 BMW 授权经销商团队的一员。在展示 BMW



河南通广宝骏周年庆同乐“惠”

8月11日，河南通广宝骏 4S 店 宝骏 630 上市周年庆典晚会圆满落幕，宝骏 630 车友齐聚一堂，一同见证这美好的时刻。店庆期间，河南通广宝骏推出店庆多重礼遇：购宝骏 630 全系享 3000 元惠民补贴；购乐驰指定车型，巨惠 6888 元；分期购宝骏可享 0 利率、0 月供、0 担保按揭活动；置换均高于市场价；五菱、乐驰、宝骏老客户推介新客户即享 500 元转介礼。在过去的一年，河南通广以“可靠的伙伴”作为宗旨不断践行诺言，目前已获得 6 万名车主的青睐，这背后的信赖与赞许，让我们更加坚定了步伐。未来，河南通广宝骏将一如既往地持续为消费者奉献出更先进、更可靠的产品。

郭超飞

细数第九代 CIVIC (思域) 的过人之处

凝聚八代精华的第九代 CIVIC (思域)，在延续 CIVIC “低油耗”、“安全”等优势基因之余，还融入了 Honda 全球领先科技，堪称国内中级车市场真正的“高富帅”。“高”指的是“高效节能、高效动力和高安全性”。第九代 CIVIC (思域)除了沿用 1.8L 版本之外，还首度引进 TYPE-S 2.0L 版本。这两款发动机都采用了本田先进的 i-VTEC 技术，百公里综合油耗仅为 6.8L 和 7.4L，做到燃油经济与高效动力的统一。“富”指的是“丰富配置、极富操控性”。第九代 CIVIC (思域)绚丽的仪表盘、双层数据显示屏、智能化多功能显示系统，处处体现了先进技术和科技理念。“帅”指的是“帅气外形”。第九代 CIVIC (思域)帅气的外形满足了时尚个性、不安于现状的“高富帅”群体的需求。

李佳敏

郑州晚报

今秋车展 **第一场**；十一黄金周前郑州 **最具人气** 的车展；

《购车存折》重现江湖；

50 万元，购车补贴震撼派送！

神秘大奖，等你来拿！

2012 郑州秋季车展 即将开幕……

主 办：郑州晚报 第一汽车
时 间：2012 年 9 月 8 日 - 9 日
地 点：河南省人民会堂广场
参展对象：郑州各大汽车经销商
咨询电话：0371-67897753

主流品牌悉数到场，价格一步到位，
直逼 2012 全年最低

错过本次车展就要再等一年！